

**ИНФОРМАЦИЯ**  
**о заседании Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию**  
**конфликта интересов**  
**Фонда развития промышленности**

14 сентября 2020 года в Фонде развития промышленности состоялось заседание Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.

На заседании были рассмотрены итоги прошедшей декларационной кампании, выполнение требований законодательства по вопросам представления сотрудниками Фонда, включенными в соответствующие перечни Минпромторга России, сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера. Рассмотрено обращение сотрудника по вопросу выявленных неточностей при подготовке сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера. По результатам изучения представленных документов Комиссия пришла к выводу об отсутствии правонарушений в действиях сотрудника.

Комиссией были рассмотрены краткие итоги работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Фонде, проведенной ответственным лицом. Итоги работы признаны удовлетворительными, даны рекомендации о мероприятиях на IV квартал текущего года.